i iBCEPOCCMVICKME MPOBEPOYHbIE PABOqu

Brl1P no Mmamemamuke

4 Knacc
3agaHue 8




AHS npuvLina B Mara3uH CTpoMaTepmnarnoB U Kynuna BOCEMb ManeHbKUX
KepaMnyeckux ninTokK, Kaxkgas Becom no 200 r, n ewé ase bonbline
ogunHakoBble nNUTKKU. CKONMbKO rpamMMOB Becuna Kakaas Oornbluas
NNUTKa, ecnu obLwmMIn BEC MOKYMNKW OKa3arcsi paBeH 3 Kr?

3anHInH PeOICHHE H OTBET.

Pemesme: |3 K = 3000 | (3000 - 200- 8) : 2 = 700 (r)

1)8 200 1600(r) BECAT ManeHbkue
2) 3000 1600 1400 (r)—Bec;lT 6onb|.uue

3) 1400 2 700 (r) BEeCUT oHa 60nbu1a;| NINTKa

L1 1

-

OtBeT: | | 700




B TeueHune Hegenuv nana e3guT Ha aBToMobune NaTb pa3 U3 JoMa Ha paboTy U
obpaTHO 1 OAMH pa3 — U3 JoMa Ha gady u obpatHo. PaccTtosiHue oT Aoma Ao

paboTbl 12 KM, a OT AoMa A0 Aadun 70 Km.
CKOInbKO KWNMOMETPOB Nana NpoedeT Ha aBToMobune 3a YeTbipe Heaenu?

3amuIIu pemeHHe H OTBeT

(12 +12)-5 120(KM) Ha pa60Ty u 06paT|-|o 3a NATb p,l-lew nana
| npoeaeT Ha aBTOMOOUINE

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1

| 70 + 70 =140(KMm)- Ha padvy M o6paTHO Nana npoeaeT Ha aBTomo6une

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 L 1 1 1 1 1

1

| 120 +140 ZGO(KM) -3a Hepenio nana npoeAeT Ha aBTOMOGMne

' 260 4 1040(KM) 3a qublpe He.qenu nana npoe.qu Ha

aBToMoOupa L [

OTBeT: 1040 Km

| I | | I




NCTOUYHUKN

*  http://mMolumTolnc.pd/sites/default/files/%21B0p4_0.jpg
e https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
* https://4vpr.ru/4-klass/




